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PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA  
           GRAD RIJEKA 

Gradsko vije e
 Odbor za izbor i imenovanja 

Rijeka, 19.11.2007. 

GRADSKOM VIJE U GRADA RIJEKE 
         - predsjednici 

Na temelju odredbe lanka 54. i 91. stavka 3. Poslovnika Gradskog vije a Grada 
Rijeke (“Službene novine” Primorsko-goranske županije broj 27/01 i 47/06), Odbor za izbor i 
imenovanja podnosi  

Prijedlog za razrješenje i imenovanje lanica Školskog odbora  
Centra za odgoj i obrazovanje 

O b r a z l o ž e nj e

Temeljem odredbi Zakona o osnovnom školstvu (“Narodne novine” broj 59/90, 26/93, 
27/93, 29/94, 7/96, 59/01, 114/01 i 76/05), osnovnom školom upravlja školski odbor. Školski 
odbor donosi godišnji plan i program rada škole, nadzire njegovo izvršavanje, odlu uje o 
financijskom planu i godišnjem obra unu, odlu uje o zahtjevima radnika za zaštitu prava iz 
radnog odnosa, predlaže osniva u promjenu djelatnosti i donošenje drugih odluka vezanih 
uz osniva ka prava, daje osniva u i ravnatelju škole prijedloge i mišljenja o pojedinim 
pitanjima te donosi odluke i obavlja druge poslove utvr ene zakonom, aktom o osnivanju i 
statutom škole.  

Školski odbor Centra za odgoj i obrazovanje ima sedam lanova koje imenuje 
osniva , od kojih tri lana iz reda u itelja, nastavnika , stru nih u itelja i stru nih
suradnika NA PRIJEDLOG U ITELJSKOGA I NASTAVNI KOG VIJE A, dva lana iz 
reda roditelja u enika NA PRIJEDLOG VIJE A RODITELJA, a dva lana 
SAMOSTALNO.  

lanovi školskoga odbora imenuju se na vrijeme od etiri godine i mogu biti ponovno 
imenovani. Mandat lanova te e od dana konstituiranja školskog odbora.  

 Na sjednici Gradskog vije a 27. listopada 2005. godine u Školski odbor Centra za 
odgoj i obrazovanje imenovane su na prijedlog U iteljskog i Nastavni kog vije a gospo e
Ljiljana LON AR i Emiliana BLAŽEVI ERNEKA . 

 Ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje uputila je osniva u Gradu Rijeci obavijest 
da je navedenim lanicama Školskog odbora prestao radni odnos u Centru te da su 
ostvareni uvjeti za prestanak mandata. U iteljsko i Nastavni ko vije e na zajedni koj sjednici 
su utvrdili prijedlog da se za nove lanice Školskog odbora Centra imenuju: 

- umjesto gospo e Ljiljane LON AR gospo a Zdenka TUMARA, nastavnik defektolog 
iz Rijeke, a 

- umjesto gospo e Emiliane BLAŽEVI ERNEKA gospo a Nataša TOMLJANOVI ,
prof. rehabilitator iz Rijeke.

.
 Odbor za izbor i imenovanja je razmatrao prijedlog U iteljskog i Nastavni kog vije a
Centra za odgoj i obrazovanje na sjednici 19. studenog 2007. godine i utvrdio da je 
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odredbama Statuta Centra za odgoj i obrazovanje propisano da lanu Školskog odbora 
izabranom iz reda U iteljskog i Nastavni kog vije a prestaje mandat i prije isteka vremena 
na koje je imenovan ako mu prestane radni odnos u Centru. Odbor je stoga prihvatio 
prijedlog da se gospo e Ljiljana LON AR i Emiliana BLAŽEVI ERNEKA razriješe 
dužnosti lanica Školskog odbora te da se na prijedlog U iteljskog i Nastavni kog vije a za 
lanice Školskog odbora imenuju gospo e Zdenka TUMARA i Nataša TOMLJANOVI .

 Novoimenovanim lanicama Školskog odbora mandat traje do isteka mandata ostalih 
lanova Školskog odbora. 

 Prijedlog Odbora za izbor i imenovanja proslje uje se Gradskom vije u Grada Rijeke 
na razmatranje i usvajanje. 

 Odredbom lanka 84. stavka 2. Poslovnika Gradskog vije a propisano je da se o 
razrješenju i imenovanju odlu uje odlukom. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju 
lanica Školskog odbora Centra za odgoj i obrazovanje dostavlja se u prilogu. 

Predsjednik Odbora 
     Ivan Ivaniš, v.r. 
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PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU LANICA ŠKOLSKOG 
ODBORA CENTRA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE 

Na temelju lanka 87. Zakona o osnovnom školstvu (“Narodne novine” broj 59/90, 
26/93, 27/93, 29/94, 7/96, 59/01, 114/01 i 76/05), lanka 41. Statuta Centra za odgoj i 
obrazovanje, lanka 40. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske 
županije broj 23/01, 4/02, 13/02, 3/05, 9/06, 17/06 – pro iš eni tekst i 8/07) i lanka 84. 
stavka 2. Poslovnika Gradskog vije a Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske 
županije broj 27/01 i 47/06) Gradsko vije e Grada Rijeke, na sjednici --------------2007. 
godine, donijelo je

ODLUKU
o razrješenju i imenovanju lanica Školskog odbora  

Centra za odgoj i obrazovanje

I.

 Razrješuju se lanice Školskog odbora Centra za odgoj i obrazovanje: 
- Ljiljana LON AR
- Emiliana BLAŽEVI ERNEKA. 

II.

Za lanice Školskog odbora Centra za odgoj i obrazovanje imenuju se: 
- Zdenka TUMARA 
- Nataša TOMLJANOVI ,
na vrijeme do isteka mandata lanova Školskog odbora. 

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  
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